

本周风轻云淡 最高气温30℃

一个清爽的周末,好天气,好心情,真是没得说。这一周,延续周末的好天气,天气晴好,最高气温30℃。

省气象台发布周报称,预计本周全省周降水量较常年同期偏少。周末前后有一次弱降水过程。周降水量全省1~10mm。

由于本周内无明显冷空气影响我省,周

内大部分时间以晴好天气为主,气温起伏不大。预计全省周平均气温接近常年同期。周平均气温西部山区17℃~19℃,其他地区20℃~22℃。周内极端最高气温:全省28℃~30℃。

根据预报,预计周前中期,全省以晴天为主。周五前后,全省以多云间阴天为主,有一

次弱降水过程。

郑州市本周最低气温15℃,最高气温在周中期,逼近30℃。天气状况良好,以多云和晴天为主,两者轮换或者交叉,没有明显降水。

昨夜到今天白天,我省西部、西南部多云到晴天;其他地区晴天间多云。全省有偏北风2到3级。最低温度西部山区、北部

11℃~13℃,最高温度全省26℃~28℃。18日,全省晴天间多云。19日,西部晴天到多云,其他地区晴天间多云。

郑州市昨夜到今天白天,晴天间多云。偏北风2到3级。最低温度14℃~15℃,最高温度:26℃~27℃。

记者 马燕

郑大师生自编自导校园偶像电影 《那年,那片海》 给青春做纪念

9月14日晚,郑州大学图书馆报告厅座无虚席,连过道和讲台前的地上都坐满了学生。我省首部师生自拍校园偶像电影《那年,那片海》在这里举行了首映仪式。这部长50分钟的电影由郑州大学新闻传播学院副教授陈晓伟自编自导,郑大在校生担纲出演。

“今年,我带新闻传播学院的《DV创作》课,结课的时候,有学生提议,老师带着我们拍部作品吧。”陈晓伟说,当时她的日程表上恰好有一个月的空当,6月份的天气还不是最热,而且郑大都郁郁葱葱的校园风景颇能勾起人的创作欲望,“为什么不拍一部电影给青春做纪念呢?”

于是,陈晓伟带着新闻与传播学院和美术学院20多个学生,利用课余时间,历时1个月拍摄出了这部电影。剧中演员大部分是在校生,拍摄和后期制作是由师生一起完成的。

电影讲述了在美丽的郑大校园里,美术系学生苏苏邂逅患有耳疾的谷海洋,两人的一段纯真唯美的恋情。

陈晓伟说,电影所有的场景都在郑大完成,校园美景和学生风采都被他们摄入镜头。作为编剧兼导演的陈晓伟,也在电影开头



客串了一把,演绎了10年后女主角的风采。

“没想到我们老师和同学能拍出这么唯美的偶像电影,没想到咱的校园拍出来这么美,震撼!”看完电影后,郑州大学大二学生王琪说。

“拍摄这部电影也是想为青春留下记忆,探讨青春与爱情、梦想与现实之间的冲突。”陈晓伟说,这也是一部展现郑大校园文化的诚意之作。

电影里,仙境般的女生宿舍,华丽的服装,绚丽的舞台灯光、诗情画意的画室……这些“大场面”是怎么拍出来的?

陈晓伟说,睡衣是到各个宿舍挑选来的;作为重要道具之一的谷海洋借给苏苏的T恤,是临时从一位工作人员身上“扒”下来的;舞会的灯光设备是向学院借来的;阶梯教室里展示的男主角的画作,是出自她自己的亲笔。

记者 张竞秋

走基层 转作风 改文风

郑州市中级人民法院
系列报道之四

进门有人引导、材料有人收转 约见有人安排、风险有人提示、疑问有人解答 到中院去打官司 “一站式”服务很贴心

“您好,请坐,我先去给您接杯水,凉快一会儿,然后慢慢说您的事……”

“您好,您对这起二审判决有疑问,我现在帮您联系承办法官,让他过来和您解释。”

这是昨天记者在中院诉讼服务中心大厅听到诉讼引导员刘翠翠接待几位当事人说的话,而每位接待过的人脸上都露出了欣慰的笑容。

在这个“一站式”服务大厅,当事人能享受到“进门有人引导,材料有人收转,约见有人安排,风险有人提示,疑问有人解答”的全方位服务。

记者 鲁燕 文/图



诉讼引导员,让每一个当事人都得到周到服务

“有这个诉讼引导员太好了……”这是很多当事人的心声。

在这个一站式服务大厅,不仅有座椅,饮水机,还设置了诉讼咨询台等服务。

有时候来的群众多,立案一庭的副庭长马清来也当起了诉讼引导员。

这不,昨天一大早,来自西郊的彭大娘,刚一进入诉讼服务大厅,就被马清来扶着坐在大厅的椅子上,随后给老人端上了一杯水。

“大娘,您今天来有什么事吗?”待老人

歇息了几分钟,马清来说。

“儿子给人家打工在工地上摔伤了,在医院来不了,我想来问问告人家能赢吗……”老人说起儿子的不幸,眼泪便流了下来。

待马清来听完后,告诉老人,这个官司可以打,要把证据都搜集扎实,譬如工资条,老乡的证言等。他一边解释一边将大厅便民台上放着的《诉讼指南》拿过来给老人,让老人带回去给儿子看看,准备打官司。

案件进度能查询,想“约见法官”有人帮你联系

据诉讼引导员刘翠翠介绍,她们的主要工作就是接受群众简单的咨询;当事人查询案件进度的,告知其到相应窗口查询;各服务窗口负责受理当事人案件进度查询、材料收转、办理公告、约见联系法官、判后答疑等相关工作。

据刘翠翠介绍,能够当场查询到的信息应当立即告知当事人,对不能当场查询到的

信息要告知当事人随后再来查询并说明原因。

对有当事人想“约见法官”的,“我们会马上与承办法官联系。特殊情况能会见的,经法官同意提供法官联系方式或者进行会见预约。”刘翠翠介绍,同样,当事人对裁判结果有异议的进行判后答疑,也可以联系承办法官接待答疑。

材料收转实行“日清零”制度

一些办业务的群众还“意外”发现,现在中院材料收转都是实行日清零制度,“要求窗口人员应将收取的材料于当天下午下班前半小时送交承办业务庭签收”。

对涉及撤诉申请、保全异议等较为紧急

的材料应当即转交业务庭,并进行说明。

据马清来介绍,材料收转由各业务庭派驻窗口的人员负责。材料收转范围为与案件相关的证据、申请、异议、答辩状、代理词等材料。

用语有规范,“我要下班了,你快点”坚决不能说

马清来介绍,诉讼服务中心要求所有窗口值班人员,服务必须要热情,用语必须要规范文明。接待服务对象时,应说“您好、我能帮您做什么”、“让您久等了”。

办完后还要主动说“对不起,如果我工作中有失误,请您指正”,“欢迎您多提宝贵意见”。

服务对象咨询非本窗口业务时要说:“对不起,请稍等,我帮您问一下别的同志。”

而对待当事人冷、横、硬、推的词是不能用的,像“我要下班了,你快点”等都是严格忌用的词。

“我们各窗口都设有电子评价器,一旦被当事人投诉经查属实或电子评价器每周存在3次以上不满意的,惩处情况将纳入年终绩效考核。”郑州市中院院长王新生说。

线索提供 安士勇 马清来 庆远

赖氏家具

赖氏贴膜风暴席卷全城

赖氏家具“十一”领军 全国千万置家补贴基金重拳启动!

- 1/ 预定礼 交预定金100抵300元、200抵600元 (每满一万用一张)
- 2/ “十一”重拳千万置家补贴基金礼
至尊、至泊系列100%全实木主卧高端四门衣柜补贴后价11600元 (原价20490元)
- 3/ 新系列礼
新品采用北美纯正黑胡桃《胡桃大师》系列荣耀上市!给您与众不同的视觉盛宴!
全场新品“十一”开业庆典价: **23万元** (主卧、客厅、餐厅、书房共四大套)
给您一个高品位的家!
- 4/ 现场礼 更有超级惊喜,你绝对HOLD不住!正在火热预定中……
- 5/ 新店开业礼 热烈祝贺赖氏家具郑州第九家居然之家北美黑胡桃系列店、第十家东区欧凯龙美国红橡系列店、第十一家北美黑胡桃系列店,
9月30日三店盛装开业!

活动时间: 9月30—10月7日
预定截止时间: 9月29日

赖氏家具郑州新开业店—— [郑东新区欧凯龙黑胡桃店] 18695816069	[居然之家赖氏黑胡桃店] 60189906
赖氏家具郑州各专卖店—— [居然之家赖氏至尊系列旗舰店] 60189906	[郑东新区欧凯龙红橡店] 15838165359
[居然之家赖氏至泊系列旗舰店] 60189683	[郑汴路中博赖氏家具总店] 63316788
[嵩山路欧凯龙赖氏家具专卖店] 60237378	[红星美凯龙赖氏胡桃专卖店] 55558870
[中原路欧凯龙赖氏家具专卖店] 86610892	[红星美凯龙赖氏至尊专卖店] 55558922
	[红星美凯龙赖氏至泊专卖店] 60139211